

**Tekvondo**

Kanaet prvak Europe, Hrvati ruše rekorde

Osvojili smo sedam medalja na ovom EP-u, rekord je bio šest

Trećeg dana natjecanja medalje su osvojili Toni Kanaet (74 kg) te brončani Piero Marić (74 kg) i Kristina Beroš (62 kg)

Dražen Brajdić
drazen.brajdic@vecernji.net
ZAGREB

Dvadesetdvogodišnji Splitsanin Toni Kanaet, član Marjana, drugi put uzastopce plasirao se u finale Prvenstva Europe. Prije dvije godine u švicarskom Montreauxu Kanaet je bio srebrni, a ovaj put osvojio je zlato.

Zamalo hrvatski finale

Kanaet se u finalu borio s Turčinom Yildizom i s lakoćom pobijedio s 19:10. Samo tri sekunde nedostajale su da ovaj tekst naslovimo s "Tekvondaško čudo u Kazanju:

hrvatski finale do 74 kg". Nažalost, 22-godišnjem Pieru Mariću u presudnim je trenucima pala koncentracija pa se u finalnu borbu s drugim 22-godišnjim Hrvatom plasirao Turčin Muhammed Yildiz.

Bila je to rijetko uzbuđljiva borba koju će Piero pamti dok je živ: – Bio je to trenutak nepažnje koji sam skupo platio i za kojim ću dugo žaliti. Trebao sam izaći iz borilišta ili se baciti na pod i tako zaraditi jedan kazneni bod što bi još uvijek značilo moju prednost, no u tim vrućim trenucima to nisam učinio. No, kada prođe koji sat od borbe, kada prespavam, uvjeren sam da ću biti jako sretan s ovim postignućem. A za njega moram zahvaliti i svom klupskom treneru Vidoviću, koji me psihološki jako podigao, baš kao i izborniku Tomasu koji me poveo na ovo prvenstvo premda



Hrvatica Ivana Babić (crveni oklop) izgubila je u zadnjoj sekundi od Njemice Bachmann
PETER BOLZ/
TAEKWONDO DATA

smo već imali dvojicu u ovoj težinskoj skupini. Isti Turčin fatalan je bio i za njegova klupskog kolegu iz zagrebačkog Caspera Marka Mutaka kojemu također treba skinuti kapu za izvedbe koje je pružio. Premda je izgubio od Yildiza s 14:16, na prikazanom na njegovu debiju na Europskom prvenstvu doista mu se nema što zamjeriti. Treću hrvatsku medalju u trećem danu natjecanja osvojila je 19-go-

Kanaet je u finalu borbe do 74 kilograma pobijedio Turčina Yildiza s 19:10

dišnja debitantica iz zagrebačke Dubrave Kristina Beroš koja je u borbi za odličje nadvisila već etabliranu Francuskinju Wiet (18:11). Je li to bila njena borba karijere? – Nije sigurno. Ovo je samo početak – kazala je svjetska juniorska doprvačinja i dodala: – Svi mi sportaši očekujemo da ćemo pobjeđivati, a meni se poklopio i ždrijeb jer su one najjače cure bile na drugoj strani ždrijeba. Ako na kraju EP-a Hrvatska ne bude najbolja po broju medalja, a tu jako dobro kotira, onda će zasigurno biti najbolja po navijačnju. Naime, nitko tako nije bodrio svoje kolege kao što su to činili hrvatski reprezentativci. – Meni je ta podrška jako puno

značila. Još na pripremama glavni trener govorio nam je da je jako bitan timski duh i kada bi oko toga nekome pala koncentracija morali bismo raditi sklekove, da se prisjetimo dogovora – kazala je Beroš.

Danas nove HR uzdanice

S ove tri medalje ovaj će naraštaj hrvatskih tekvondaša podići ljestvicu na još višu razinu jer nikad Hrvatska na prvenstvima Starog kontinenta nije osvojila sedam kolajni. I to zaključno s trećim danom. A danas još nastupaju dvostruka europska prvakinja Iva Radoš (73 kg), iskusni Vedran Golec (preko 87 kg), ali i još troje kvalitetnih boraca.